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Úvodní slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 

mám za sebou rok funkčního období a je na čase zkontrolovat, jestli plníme všechny sliby, 
které jsme vám před svým zvolením dali. Naše strana Vražné, Hynčice, Emauzy měla 
v programu 14 bodů a nyní je spolu probereme. 

Zlepšení komunikace mezi občany  
a vedením obce na facebookovém profilu 
Starosta obce jsou přidávány veškeré 
informace, na které je možné reagovat  
a prostřednictvím zpráv přímo řešit 
podněty a připomínky. Na úřadě jsem  
přijal veškeré návštěvy, které za mnou 
přišly, a podařilo se vyřešit mnoho 
dlouhotrvajících sporů nebo žádostí, které 
se nedařilo dotáhnout do konce. Jako 
starosta se pohybuji na veřejných akcích  
a občas zavítám i do hospod, kde se také 
dozvím, co lidi trápí. Zastupitelstva se 
konají v různých částech obce, aby všichni 
spoluobčané měli možnost zastupitelstvo 
navštívit v blízkosti svého obydlí. Na e-
maily, telefonáty a zprávy reaguji 
neodkladně, a co jde řešit hned  
a jednoduše, tak vyřešíme. 

Posílení podpory stávajících místních 
spolků a klubů – na konci minulého roku 
se sešla „kulturní komise“, která si 
rozdělila pořádání veřejných akcí na rok 
2023. Pro každou konanou akci platí,  
že potřebuje-li spolek nebo klub podporu 
obce, tak si o ni zažádá a obec vyhoví. Jde 
o pronajímání prostorů, přípravu inventáře, 
finanční prostředky, propagace akcí atd.  
TJ Sokol Vražné si požádala o renovaci 

Obecní 
zpravodaj 

První rok starosty za námi 
Informace z úřadu 
Rekonstrukce hřiště dokončena 
Zprávičky z naší školičky 
Zprávy ze ZŠ 
Benefiční Fashion Show 

V tomto čísle: 



2                                                                      Zpravodaj obce Vražné 
 
trávníku a i v tomto bylo vyhověno, SDH 
Vražné požádal o materiál na renovaci 
plotu a obec tento materiál na plot 
zakoupila. V prostorách obecního úřadu po 
rekonstrukci vznikne místnost pro 
volnočasové aktivity, která bude sloužit 
spolkům – zde se mohou scházet, tvořit, 
péct, dát si kávu a připravovat společenské 
akce. Místnost by mohla vzniknout, pokud 
vše dobře půjde, v příštím roce. 

Rychlé řešení drobných požadavků 
místních občanů včetně odstraňování 
drobných nedostatků, poruch a havárií – 
na úsecích místní komunikace, kde 
vznikaly problémy se zatopením obydlí, 
vznikají odvodňovací žlaby. V těchto 
úpravách se stále pokračuje. Vznikla nová 
místní komunikace ke dvěma 
novostavbám u hřbitova a byla opravena 
účelová komunikace kolem Harabišového 
rybníku. Byly pokáceny stromy, které byly 
nebezpečné a u nichž hrozilo jejich 
vyvrácení na elektrické sítě nebo 
komunikace. I v tomto se musí v příštích 
letech pokračovat.  

Výstavba nových chodníků včetně 
uložení kanalizace kolem hlavní cesty a 
tím odstranění splašků z příkopu – byla 
vytvořena Technicko-ekonomická studie 
na řešení splaškové kanalizace v obci 
Vražné. Na základě této studie byl vybrán 
dodavatel na zajištění projektové 
dokumentace splaškové kanalizace podle 
územního rozhodnutí. Ta by měla být 
hotová v polovině příštího roku. Na 
základě všech těchto podkladů bude 
zastupitelstvo dále rozhodovat, jestli bude 
projekt rozfázován na více etap, a řešit 

způsob financování této náročné stavby. 
Stavba řeší jak odvod splaškových vod, tak 
i v některých místech odvod dešťových 
vod a stavbu nových chodníků.  

Výstavba multifunkčního hřiště pro 
volnočasové aktivity dětí i dospělých – 
bylo zrekonstruováno školní hřiště, jehož 
součástí je nově i workoutové hřiště. Dále 
se připravuje obnova hřiště v Emauzích, 
kde je připravena studie. V příštím roce 
bude hřiště „Fazole“ doplněno o koše na 
discgolf. Na zahradě ZŠ byly 
nainstalovány herní prvky, na kterých se 
mohou žáci vydovádět.  

Dokončení stavebních projektů 
připravených v minulém volebním 
období – byly nainstalovány ukazatele 
rychlosti, bylo dokončeno oplocení ZŠ  
a zpevnění opěrné zdi pod cestou kolem 
ZŠ, opravena čistička v Rodném domě J. G. 
M., dokončena rekonstrukce školního 
hřiště a jiné. V RD J. G. M. se pokračuje na 
projektu nové expozice a obec se pro tento 
finančně náročný projekt pokouší získat 
finanční prostředky. Byla navázána 
spolupráce s polskou obcí Pilszcz a vytváří 
se záměr, na jehož základě by šlo požádat 
o dotaci přes operační program 
INTERREG, ze kterého by byla možnost 
peníze získat. Připravuje se i přestěhování 
knihovny do nových prostor vzniklých 
v RD J. G. M. Na tento záměr byla podána 
žádost o dotaci na MMR. V těchto dnech 
byl dokončen vodovod k novým parcelám 
u JZD a bude se dále instalovat VO. 

Podpora nových stavebních projektů a 
příprava pozemku pro stavby obytných 
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budov pro občany – na obecním pozemku 
1423 byla připravena studie zástavby a na 
základě této studie bude požádáno  
o změnu v územním plánu tak, aby tam 
mohlo vzniknout cca 9 nových parcel. 
V obci se nachází více obecních pozemků, 
které by se daly využít na stavbu nových 
RD, ale musí se změnit územní plán a 
připravit infrastruktura tak, aby prodejem 
těchto pozemků obec získala nejvyšší 
možný výnos. Z těchto výnosů je možné 
nadále dofinancovávat velké stavební 
projekty, které obec potřebuje – chodníky, 
kanalizace, veřejné osvětlení atd.  

Podpora tradičních a kulturních akcí – 
obec Vražné v tomto roce pořádala a 
podpořila mnoho kulturních akcí jako 
jarmarky, slavnosti obce, hasičský bál, 
Babetatlon, zájezdy aktivních seniorů, 
sportovní ples, přednášky, vítání prázdnin 
atd. Spolu se spolky, kluby a aktivními 
občany bylo zajištěno po celý rok dostatek 
aktivit pro aktivní, kulturní a společenský 
život v obci. 

Podpora projektů rodáka J. G. Mendela, 
vyřešení vysokého ekonomického 
zatížení obce Rodným domem J. G. 
Mendela – v prostorách rodného domu 
vznikla nově kavárna a edukační místnost. 
Tyto změny pomáhají vyšší atraktivitě 
památky a jsou ekonomickým přínosem. 
V edukační místnosti probíhá výuka 
hravou formou, kde se děti dozví, čím vším 
se Mendel zabýval a čím vším byl. 
Edukační program je zpoplatněn  
a využívají ho jak třídy, tak  
i celé školy. Dále se snažíme komerčně 
využít ubytovací prostory a zveme na 

pořádání seminářů a workshopů studenty 
z univerzit a i firmy, které by mohly tyto 
prostory využít. Probíhají zde svatby, 
oslavy, přednášky, přehlídky, jarmarky atd. 
I přes veškeré úsilí je provoz pro obec stále 
přítěží, a proto hledáme možnosti, jak 
památku zviditelnit, propagovat a tímto 
zajistit větší příjmy do pokladny RD. 

Realizace vlastních a stavebních a 
podnikatelských projektů pomocí 
pracovní skupiny obce Vražné, tzv. rychlé 
roty – mnohé drobné stavební úpravy, 
které jsou v obci potřeba, zajišťují 
zaměstnanci RR a snaží se pomoci  
i zaměstnankyně RD. Došlo k zateplení 
edukační místnosti, vymalování některých 
místností RD, stavbě dřevěné podesty 
vedle kavárny, tzv. zahrádky, položení 
odvodňovací kanalizace ve Vražném na 
horní uličce, dále zaměstnanci vytvořili 
prostory kavárny a edukační místnosti. 
Během vegetačního klidu budou probíhat 
dokončovací práce na školním hřišti. 
Všechny tyto práce zajistí pracovníci 
obce. 

Řešení ceny odpadu a zlepšení kontroly 
nad množstvím odpadu tak, aby obec,  
a hlavně občan věděl, za co platí – nově 
občané obce třídí plastové odpady do 
žlutých pytlů, a tímto opatřením se zmenšil 
počet žlutých kontejnerů. Tyto dvě změny 
vedou k vyššímu výběru poplatku za 
vytříděný odpad a snížení poplatku za 
vývoz plastového odpadu. Dále byl 
upraven svoz popelnic tak, aby se 
celoročně vyvážely co 14 dní, spolu s tímto 
opatřením byly vyměněny popelnice tak, 
aby vyhovovaly potřebám občanů.  
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Vnímání potřeb seniorů a jejich 
začleňování do společenského života 
obce – probíhá program Aktivní senior, ve 
kterém je seniorům nabídnuto mnoho 
aktivit jako výlety na výstavy, společenské 
akce, přednášky, trénink paměti, sportovní 
aktivity – plavecký bazén, bowling. Při 
konání akcí je spolek Babinec přizván ke 
spolupracím, aby pomohl se zajištěním 
občerstvení, a za to moc děkujeme. 

Návrh na vybudování domova 
s pečovatelskou službou – v tomto bodu 
se obec momentálně zabývá novými 
pravidly pro získání dotace ze zdrojů z 
IROP výzva Sociální bydlení II., kde došlo 
ke změnám podmínek pro vybudování 
sociálních bytů, v případě, že by bylo 
možné dotaci smysluplně z výzvy čerpat, 
mohl by na vytipovaném pozemku 
vzniknout dům pro sociálně ohrožené. 

Hledání řešení s okolními obcemi pro 
dostupnost lékařské péče jako zubař, 
praktický lékař, pediatr atd. – vzhledem 
k celostátní krizi ve zdravotnictví je to 
jeden z nejméně dosažitelných bodů. 
Bohužel, lékařů ubývá a s nedostatkem 

těchto zdravotnických služeb se čím dál 
více potýkají i větší obce, dokonce i města.  

Probíhají i jiné projekty, které nejsou 
v programu z důvodu energetické krize 
jako výměna veřejného osvětlení za 
úspornější, příprava montáže FVE na 
obecní budovy a další, které zajistí snížení 
energetické náročnosti obce a do 
budoucna přinesou finanční úspory. Není 
toho málo, co se za jeden rok podařilo, a je 
spousta projektů, které jsou v projekční 
fázi. V případě získání dotací na tyto 
projekty budou tyto postupně realizovány. 
Tohle vše by se nepodařilo, kdybychom 
netáhli všichni za jeden provaz  
a zaměstnanci obce nepracovali nad rámec 
svých povinností. S tím vším nám pomáhají 
spolky, sportovci, hasiči, rodiče a aktivní 
občané obce. 

Chci za sebe a zastupitelstvo všem 
poděkovat za pomoc a podporu  
a v nastaveném tempu nebudeme 
polevovat. Přeji vám vše dobré a těším se 
na další spolupráci. 

Lukáš Bršťák, starosta 

 

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují 
své narozeniny v listopadu: 
 
Michálek Zdeněk    Chrobáková Alena 
Pilíšková Božena 
Spáčilová Alžběta 
Valčík Alois 
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Informace z úřadu 
Informace o platbách na obecní účet: 

Účet ERA s číslem: 102472076/0300  
se ruší a všechny platby musí být posílány 
na účet obce číslo: 170876881/0300. 

Poplatky lze na poště platit platební 
kartou a také zde bude zřízen terminál 
Sazky.  

Obecní úřad bude mezi svátky zavřený.

Otevírací doba pošty během svátků 
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Rekonstrukce hřiště  
Byla dokončena rekonstrukce školního hřiště, na kterou přispělo MMR „Podpora obnovy a 
rozvoje venkova 2022“ / Obnova sportoviště pro volnočasové aktivity v obci Vražné.  

Vánoční hvězda 
Prodejem živých květin, „vánočních hvězd“, získáváme 
finanční prostředky na léčbu a podporu nejmladších 
onkologických pacientů.  

Prodej na poště ve Vražném očekávejte koncem 
listopadu/začátkem prosince. 
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Střípky z kroniky  
Milí občané, opět se začtěme do zažloutlých stránek kroniky naší obce a vraťme se do 
konce roku 1969, abychom si někteří připomněli zapomenuté a někteří se dozvěděli nové 
informace… 

V roce 1969 byly povoleny stavby 
rodinných domů svépomocí: 

Koláček Jaromír – 2 b. j. stavba rychle 
pokračuje 
Lazecký Pavel – 2 b. j. hrubá stavba 
provedena 
Michálek Zdeněk – obytná chata Nataša č. 
218 
Kotrla Jan – 2 b. j. stavba RD s rovnou 
střechou 
 
Rekonstrukce domů většího rozsahu, kdy 
byly vybudovány nové kompletní bytové 
jednotky: 

Dobeš Karel č. p. 30 z demol. výměnku 
Pavlica Josef č. p. 164 ze stodoly 
Perutka Jaroslav č. p. 138 adaptace 
výměnku 
Křenek Josef č. p. 6 oprava výměnku 
Chudý Štefan č. p. 58 demol. obj. JZD 
Dokončili stavbu nových rodinných domků: 
Lazecký Amand č. p. 51 
Orság Karel č. p. 219 
Marek Arnošt č. p. 90 
JZD 1. Máj VBD – 4 b. j. č. p. 217 v Dolním 
Vražném 

JZD Hynčice 4 b. j. č. p. 82 – adaptací 
240.000,– Kčs 

Žárský Josef – Vražné č. p. 221 – 
novostavba 

V dolní části obce JZD 1. Máj zahájilo 
výstavbu sušičky – v rámci kooperace 
okolních JZD. JZD Hynčice vybudovalo 
kůlnu pro sušičku nákladem 143.000 Kčs. 

Že skutečně ke zvýšení životní úrovně 
pracujících v zemědělských závodech 
v obci došlo, je zřejmé z údajů finančních 
výkazů družstva za jednotlivá léta. 

Na mzdy v JZD Vražné (výměra půdy 635 
ha): rok 1966 530.000 Kčs, rok 1967 
416.000 Kčs, rok 1968 724.000 Kčs, rok 
1969 928.000 Kčs.  Vše mimo naturální 
dávky družstevníků. 

Na mzdy v JZD Hynčice (výměra 676 ha): 
rok 1966 1.380.000 Kčs, rok 1967 
1.428.000 Kčs, rok 1968 1.547.000 Kčs, 
rok 1969 1.711.000 Kčs.  Vše mimo 
naturální dávky družstevníků.  

Lze soudit, že také u ostatních pracujících 
došlo ke zvýšení příjmů rodin, a to hlavně 
plným zapojením žen do pracovního 
procesu. V letošním roce dochází opět ke 
zvyšování nízkých důchodů, a to u 
osamělých osob na částku 500 Kčs, u 
manželských dvojic na 850 Kčs. Bylo 
podáno 43 návrhů na úpravu důchodů, 
které budou vyřízeny v roce 1970. 

Kateřina Kelnarová, kronikářka  
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Zprávičky z naší školičky 
V měsíci říjnu jsme si povídali o ovoci  
a zelenině. Zahráli jsme si pohádku  
O veliké řepě nebo Princezničku na bále. 
Upekli jsme jablečné štrúdly, vyrobili 
jablečný mošt a uspořádali podzimní 
olympiádu. Děti si v týmech vyzkoušely 
běh s dýní, skok do dálky, hod bramborou 
či slalom s kolečky naloženými brambory. 
Celé dopoledne se děti náramně bavily, 
těšily se z výsledků, zdokonalily se  
v obratnosti a nových dovednostech  
a společně si užily spoustu legrace. Všichni 
si zasloužili medaile z křížal a pochutnali si 
na pečených bramborách. Zúčastnili jsme 
se zábavného tvoření s Českou 
průmyslovou pojišťovnou, kdy každý 
výtvor dětí byl odměněn. Navštívili jsme 
nové školní hřiště a vyzkoušeli posilovací 
stroje na hřišti workoutovém. Na konci 

měsíce jsme si udělali Strašidýlkový den, 
který jsme strávili v kostýmech, a moc se 
nám to líbilo. Společně jsme vydlabali 
dýně na výzdobu před vchodem do školky, 
uvařili jsme dýňový kompot a upekli prsty 
z lineckého těsta. Společně jsme zkoušeli 
čarovat a zjistili jsme, že to budeme muset 
ještě trošku potrénovat. Děti si vyzkoušely 
různé aktivity (hod do pavučiny, shazovaní 
kuželek dýní, vyrobily si strašidlo na 
provázku anebo lektvar aj.) Někteří jsme se 
účastnili odpolední povedené akce 
Dýňodlabání ve škole.  

Užívali jsme si říjnového sluníčka a jsme 
zvědaví, co nám přinese měsíc listopad.  

Za MŠ Mgr. Kristýna Opršalová  
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Zprávy ze ZŠ 
Dýně zdobí podzim  
Ve škole i školce ukončilo 
říjen Dýňodlabání, které zpestřilo 
projektový den Halloween a tradice 
Dušiček. Stezka odvahy, připravená 
Berinkou, Kristýnkou, Sabinkou a Kevinem, 
měla úspěch stejně jako další aktivity, 
které žáci plnili v českém jazyce, 
matematice angličtině i prvouce. Ve školce 
si děti povídaly a tvořily nejen podzimní 
výrobky, ale také pozorovaly přírodu  
s jejími podzimními proměnami.  

Jak můžete sledovat na našich webových 
stránkách – skolavrazne.cz – aktivit  
a zážitkové pedagogiky podpořené také  
z projektu EU OP JAK – Šablony JAK I. bylo 
více:  

Dopravní hřiště, Den s olympioniky na ZŠ 
Pohořská, Stromy všemi smysly, Prevence PO 
s Hasíkem 
 
Prvňáčci počítají od 0 do 5 a znají sedm 
písmen, která pomalu spojují do slabik  
i prvních slov. Třeťáci rozšiřují slovní 
zásobu v angličtině, hledají v mapě nejen 
kraje ČR, ale společně s ostatními zlepšují 
své čtenářské i matematické dovednosti. 
Zkrátka výuka je v plném proudu a my se 
společně nejen učíme, ale užíváme si 
každý den ve škole, školce a školní 
družině.  

Krásný další podzimní měsíc padajícího 
listí. 

Mgr. Alena Ščuková, ředitelka
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Jak pomoci dětem s učením? 
Hranický BASIC nabízí řešení.  
Jak pomoci dětem s učením? V BASICu 
nabízíme řešení… 

Problémy se čtením, psaním nebo 
počítáním se stávají v poslední době stále 
více diskutovaným tématem. V Hranicích 
na Masarykově náměstí v listopadu 2023 
otevíráme nové Studijní centrum BASIC, 
kde budeme pomáhat dětem zvládat tyto 
problémy pomocí specializovaného 
individuálního vyučování.  

 „V BASICu odhalujeme u dětí konkrétní 
bariéry v učení a pomáháme jim je 
zvládnout. Naučíme je, jak se učit. Znalosti, 
které získají, budou pak moci použít po celý 
svůj život,“ říká ředitelka Radka Kuličková. 

Jak odhalit, kdy má dítě problémy ve 
škole a kdy je řešit? 

Vaše dítě ve škole nestíhá, zpomaluje se  
a některé učivo je pro něj vyloženě 
problém? Doma se učíte dlouho, a když se 
nakonec nějak naučíte, školní výsledky 
tomu následně neodpovídají? Dítě při 
učení pláče, vzteká se, odbíhá a nechce se 
učit? Doufáte, že tohle období brzy 
pomine, jakmile začnou ve škole něco 
nového a vše se srovná? Váháte, jestli 
danou situaci začít nějak řešit nebo ještě 
počkat, jak to dopadne?  

Neváhejte, čekání se nevyplácí. 
S přibývajícím učivem je to většinou ještě 
horší. Jakmile zpozorujete, že se dítě 

zpomaluje a nestíhá, začněte to řešit hned. 
Pokud si budete myslet, že si dítě zvykne  
a nastartuje se, můžete tím dítěti ještě více 
ublížit. Problém v učení se začne zhoršovat 
a nabývat. V případě, že má dítě problém 
jen v českém jazyce nebo matematice, tato 
nechuť se s náročnějším učivem může 
přenést i do dalších předmětů. Čím více 
obtíží přibývá, tím déle trvá, než se tyto 
problémy odstraní a dítě se nastartuje. 
Nečekejte. Jestliže zpozorujete počínající 
potíže v učení, řešte je hned. Ušetříte si tím 
plno času a nervů.  

Ve studijních centrech BASIC jsou žáci 
vedeni k tomu, aby si samostatně 
stanovovali vlastní cíle. Při stanovování 
těchto cílů vycházejí žáci ze svých 
aktuálních potřeb a problémů, přičemž se 
učitel snaží vypozorovat příčiny, které tyto 
problémy vyvolaly. Studijní centrum 
BASIC (www.basic.cz) pomáhá dětem  
a studentům jakéhokoliv věku. Kromě 
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českého jazyka doučujeme i matematiku  
a řešíme přípravy na přijímací zkoušky.  

Co od nás dostanete?  

Pomáháme i rodičům. Naučíme vás, jak se 
s vašimi dětmi učit, aby je to bavilo. 
Zbavíte se každodenní frustrace a do 
vašeho života se vrátí pohoda a radost. 
Svým dětem zabezpečíte lepší 
budoucnost. 

Zavolejte na číslo 734 527 121 a 
domluvte si bezplatnou informační 
schůzku. 

Studijní centrum BASIC Hranice 
Masarykovo nám. 122, Hranice 
hranice@basic.cz 
 

Benefiční Fashion Show  
Je to až neuvěřitelné, ale dokázali jsme to! Rodný dům Johanna Gregora Mendela poprvé 
ve své historii hostil úspěšné české módní návrháře a my jsme tak byli svědky první módní 
přehlídky v těchto krásných historických prostorách.

A i když to zní poněkud netradičně, celá 
akce vyšla skvěle. Především nás ohromilo 
počasí naprosto načasovaným přívalem 
teplé vlny, a tak jsme se z kabátů ochotně 
vyvlékali do večerních rób. 
 
Měsíce příprav, organizace, dojednávání se 
sponzory, a vše se to nakonec slilo v jeden 
krásný teplý říjnový večer. Za vším byl 
nápad a horlivá organizace šéfky Rodného 
domu Venduly Horákové, která pozvala na 
tuto akci známé české designéry a módní 
návrháře a také lokální výrobce krásné 
módy a doplňků.  

Celá Fashion Show měla benefiční účel,  
a to odstartovat veřejnou sbírku a vybrat 
dostatečný finanční obnos na zakoupení 
vzácné knižní sbírky J. G. Mendela, kterou 
máme zde v muzeu zapůjčenou a kterou 

zde chceme mít ve vlastnictví muzea, „aby 
po nás něco zůstalo“, jak říká Vendy 
Horáková. 

V rámci módní přehlídky jsme mohli 
shlédnout kolekce návrhářů Luďka 
Hanáka, Petra Kaloudy nebo třeba Šárky 
Ordošové. Nechyběla ani přehlídka 
svatebních šatů, kabelek a šperků 
zhotovených dětmi z ostravské střední 
školy umělecké.  

Děkujeme všem sponzorům, díky jejichž 
finančním příspěvkům jsme mohli akci 
zrealizovat, dále pak organizátorům, 
návrhářům, modelům a návštěvníkům za 
krásnou akci, o které se bude ještě dlouho 
mluvit.   

Klára Řezníčková, produkční
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Křtění lípy Republiky 
Spolu s obyvateli Emauz jsme na státní 
svátek 28. 10. pokřtili lípu vysazenou  
před 5 lety na 100. výročí založení 
republiky v obci Emauzy. Vedle stromu byl 
umístěn kámen s památeční cedulí 
připomínající tuto událost, pronesl jsem 
krátký proslov, popřál republice  
k svátku a spolu s účastníky si připil 
šampaňským a slivovicí.  

Povykládali jsme si o životě, snědli 
přichystané pohoštění a v dobré náladě se 
rozešli do svých domovů. Byla to malá, ale 
o to krásnější oslava státního svátku. 
Děkuji všem, co se na této akci podíleli, a 
na jaře jsem slíbil, že v Emauzích opečeme 
kýtu. Těším se. 

Díky všem a ať už je jaro! 

Lukáš Bršťák

.  
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Knihovnická K2  
Dne 4. 10. 2023 proběhlo slavnostní oceňování knihoven, které nese název Knihovny 
Moravskoslezského kraje K2.

Naše knihovna byla také nominovaná a 
ucházela se o tuto prestižní cenu. Bohužel 
se této významné události ze zdravotních 
důvodů nemohla zúčastnit naše 
knihovnice paní Marie Rudolová, jejíž práce 
v knihovně porotu velmi zaujala a která 
byla právě důvodem, proč jsme byli také 
nominováni.  

Cenu si odnesla knihovna v Karviné, ale  
i tak můžeme být velmi pyšní na to, že jsme 

v této soutěži zaujali porotu a byli vybráni 
mezi sedm nejzajímavějších knihoven 
MSK.  

Paní Marušce velmi děkuji za její dosavadní 
práci v knihovně, ale i v zastupitelstvu a 
věřím, že bude nadále v plné síle pomáhat 
obci Vražné tam, kde je potřeba. Příští rok 
to zkusíme opět, tak nám držte palce. 

Lukáš Bršťák, starosta
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Drakiáda na Fazoli 
První říjnové odpoledne bylo velmi 
kouzelné. Sluníčko hřálo, po nebi 
poletovali draci a všude kolem pobíhaly 
usměvavé děti. Sešli jsme se na Vraženské 
fazoli, kde si děti mohly projít podzimní 
stezku, zahrát si podzimní hry a také si 
něco hezkého vyrobit a odnést si to domů 
jako upomínku na letošní drakiádu. 

Všichni draci byli krásní, ale jen jeden byl 
domácí a zároveň krásně létal, proto první 
cenu bezkonkurenčně vyhrál Štěpánek 
Cinko. Druhou cenu dostali sourozenci 
Rozárka a Jáchym Konopkovi za nejvýše 
létajícího draka. Výhercům ještě jednou 
gratuluji. 

Na ostatní děti čekaly drobné dárečky. 

Ráda bych poděkovala místním občanům 
za pomoc, díky které se drakiáda mohla 
uskutečnit. Aničce M. za krásný plakát, 
Janči K. za posbírané přírodniny, Lidce  
a Viki F. za upečení koláčků a hlavně 
Jarušce B. za všestrannou pomoc v den 
konání. 

Děkuji Vám a užívejte si barevné podzimní 
dny s rodinou a přáteli. 

Bc. Tereza Tihelková, Občané
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Kontaktní informace 

 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
datová schránka: cpgar52  
  
číslo účtu: 170876881/0300 
otevírací doba OÚ: 
Po 8.00–11.30 12.30–17.00 
Út 7.00–11.30 12.30–14.00 
St 8.00–11.30 12.30–17.00 
Čt 7.00–11.30 12.30–14.00 
Pá 7.00–10.00 
So, Ne zavřeno 
 
Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz 
 
sekretariát 
Martina Kostková 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 

Pošta Partner 
Irena Mikalová                  
telefon: 556 730 525 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8.30–11.30 14.00–16.00 
Út 8.30 – 13.30 
St 8.30–11.30 14.30–16.30 
Čt 8.30–13.30 
Pá 7.00–12.00 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Rodný dům J. G. Mendela 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
mobil: 725 141 470 
telefon: 556 731 492 
 
Odpovědná osoba 
Bc. Vendula Horáková, DiS. 
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz  
e-mail: mendel@vrazne.cz 
Otevírací doba Rodného domu: 
Po–Pá: 9.00–15.00  
So  zavřeno 
Ne  zavřeno 
 
Provozní doba knihovny:  
Čt  12.00–17.00 
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